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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 16 aprilie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 2425/15.04.2025. 

Ședința a început la ora 11
12

. 

* 

La ședință au participat un număr de 21 de consilieri din 27 în funcție, absenți 

fiind 6 consilieri: domnul Mihai-Cristian Apostolache, doamna Nicoleta-Cătălina 

Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Antonio 

Pârâu-Enache și domnul Mihai Tonsciuc.  

* 

Au fost prezenți fizic în sală 12 consilieri: domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, domnul 

Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, 

doamna Anca-Ligia Manu, domnul Valentin Marcu, domnul Paul Palaș-Alexandru, 

domnul Vasile Robescu, domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-

Simion, doamna Zoia Staicu și doamna Magdalena Trofin. 

În online au fost prezenți un număr de 9 consilieri și anume: domnul Iulian 

Bolocan, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-

Cristian Neagu, doamna Anca-Adina Popa, domnul Gheorghe Popa, domnul Dragoș-

Florin Rusu, domnul Octavian-Andrei Sandu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu     - Primar 

Domnul Laurențiu Dițu                            - Secretar General  

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului 

Local, astfel: Direcția Economică – Alina-Alexandra Popescu și Ioana Pelin; Direcția 

Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica Rădună; Direcția Gestiune Patrimoniu – 

Carmen-Daniela Bucur; Direcția Tehnic-Investiții – Mădălina-Mihaela Crăciun; 

Direcția Comunicare, Relații Publice și Situații de Urgență – Alina-Mihaela Frățilă; 

Direcția Administrație Publică, Juridic-Contencios, Achiziții Publice, Contracte – 

Mihaela Lucia Constantin; Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare 

Internațională, O.N.G. și Implementare Proiecte – Milena-Andreea Perpelea; S.C. 

Transport Călători Express S.A. – Alexandri Nicolae; S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – 

Răzvan Lungu; Teatrul „Toma Caragiu” Ploiești – Aurelian Cărnuță. 

A participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ. 
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*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier Gheorghe Sîrbu-Simion. 

*** 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, prin 

ascultarea Imului de stat. 

* 

Stimați colegi, la această ședință suntem prezenți un număr de 19 consilieri, 12 

fizic în sală și 7 în online. 

În afară de ordinea de zi anunțată, avem un proiect suplimentar. Când cer 

aprobarea introducerii pe ordinea de zi, o să fac și prezența în online. 

”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 158 din 31.03.2025 

privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

„Timpul tău e prețios, nu-l pierde la cozi și ghișee! Digitalizarea este soluția!” în 

cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu.  

Supun aprobării dumneavoastră introducerea pe ordinea de zi: 

Cine este pentru?    

12 voturi în sală ”pentru”. Mergem în online: domnul Iulian Bolocan, domnul 

Cristian-Mihai Ganea, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Mihai-Cristian Neagu, 

domnul Gheorghe Popa și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul a fost introdus pe ordinea de zi. 

* 

Stimați colegi! Având în vedere că proiectul numărul 4 ”Proiect de hotărâre 

privind aprobarea componenţei şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a 

Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism a municipiului Ploiești” nu 

are avize, el nu poate intra în discuția Consiliului Local, fapt pentru care, împreună cu 

domnul primar, am hotărât să fie retras de pe ordinea de zi. Deci rămân celelalte 3 

proiecte, plus cel suplimentar. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

O să-l repunem imediat după Paști, că e urgență maximă, maximă și să-l adoptăm 

atunci, ca să știți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi: 

Cine este pentru?   19 voturi    

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

* 

S-a conectat online domnul consilier Dragoș-Florin Rusu. 

*** 
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Proiectul numărul 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului local al Municipiului Ploiești pe anul 2025” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt cumva discuții? Constat că nu. Supun aprobării dumneavoastră aceasta 

rectificare, acest proiect: 

Cine este pentru?   20 de voturi    

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat.   

* 

S-a conectat online doamna consilier Anca-Adina Popa. 

*** 

Proiectul numărul 2: ”Proiect de hotărâre privind cooperarea Municipiului 

Ploiești cu Societatea Hale și Pieţe S.A. în vederea stabilirii termenilor şi condiţiilor 

pentru realizarea obiectivului de investiţie „Construire Piaţă Agroalimentară cu regim 

de înălţime P+1” – inițiat de primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Poftiți. 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumesc. Așa cum majoritatea cunoaștem, acest proiect este mai vechi. Am 

văzut că în sală este și domnul director de la Hale și Piețe. Aș dori să-l invit la microfon 

să ne prezinte proiectul, ca să cunoască și opinia publică și ceilalți colegi despre ce este 

vorba. Mulțumesc mult! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier. Domnul director, aveți cuvântul, pe scurt. 

Dl Răzvan Lungu 

Bună ziua! Este vorba de o variantă a proiectului de construire a platoului Pieței 

Centrale, elaborat de domnul arhitect Hoinărescu în anul 2014, pe care l-am pus la 

dispoziția Consiliului Local, al Primăriei, pentru a-l reactualiza și a-l concretiza, 

construi, bineînțeles a-l duce la bun sfârșit. Construcția este supraterană, va include 

aproximativ toți comercianții actuali și bineînțeles că mai are și alte două zone 

suplimentare față de ce există în acest moment. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul director. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnule președinte. Mulțumesc, domnule director. 

Doar câteva adăugiri. Da, este din 2014 proiectul, domnul Palaș mi-a atras atenția 

privind existența acestui proiect în urmă cu vreo 3-4 săptămâni și de atunci am început 

să discutăm cu Hale și Piețe. El era un proiect foarte matur la momentul respectiv, deci 

practic avea toate avizele, autorizații, absolut tot, doar trebuia pur și simplu execuția 

începută. 

L-am invitat și m-am întâlnit și cu domnul arhitect. Da, trebuie o actualizare a 

indicatorilor tehnico-economici. La momentul respectiv costul era în jur de 5 milioane 
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de euro. Așa, la o primă vedere, evident trebuie făcută actualizarea, la o primă vedere s-

ar putea să ducă la 10 sau un pic peste 10 milioane de euro având în vedere ce s-a 

întâmplat în acești 10 ani. Plus, evident, noi elemente de modernizare a proiectului, 

pentru că ok, au trecut zece ani. 

Deci asta este situația cu proiectul și e foarte bine că e un proiect matur, nu 

trebuie să o iei de la zero. În ceea ce privește finanțarea, aici, într-adevăr este 

problematic, pentru ca între timp s-a ajuns la plafonul național de trageri. Deci, practic, 

anul acesta evident că va trebui să facem eforturile să facem împrumuturi, dar cel mai 

probabil nu vom putea face trageri până la 1 ianuarie 2026. Asta nu înseamnă că după 

actualizare nu putem da drumul la licitație pentru execuție și de-abia la începutul lui 

2026 să începem construcția efectivă, după ce se demolează, evident, maghernița 

actuală, că despre asta vorbim. 

Deci cam asta este situația. Să știți ca informație suplimentară, pentru că am  

ajuns la finanțare, noi am avut scoase la licitație cele două credite de 70, respectiv 80 de 

milioane, unul pentru cofinanțare proiecte europene, unul pentru investiții din venituri 

proprii, din fonduri proprii. Nu s-a prezentat nicio bancă și am început de câteva zile să 

ne întâlnim cu conducerile băncilor, au venit inclusiv din București, să înțelegem care 

au fost motivele pentru care nu au participat, ce putem face mai bine. Într-adevăr, ca să 

știți, la modul general, dincolo de chestii punctuale, ni s-a spus că stă în balanță foarte 

rău comportamentul față de bănci al Primăriei Ploiești în ultimii ani: datorii, restanțe, 

arierate și așa mai departe. Și e un proces de reconstrucție a credibilității. Au fost foarte 

mulțumiți că nu mai avem, am eliminat arieratele, au zis că este... era oricum o condiție 

eliminatorie practic, deci dacă încă mai eram cu arierate, nu se punea problema și cu 

atât mai mult că dacă reușim să ajungem până la sfârșitul lunii la aproape zero pe 

restanțe de plată. Deci trebuie în continuare să fim foarte disciplinați financiar. Și al 

doilea motiv, ca să știți, alegerile prezidențiale. Toată lumea stă în expectativă să vadă 

ce se întâmplă la alegerile prezidențiale, asta ca să știți, ca un motiv general, pentru că 

nu știu care va fi riscul de țară și așa mai departe. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Domnul președinte, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. 

Dl Valentin Marcu 

Aș dori să solicit domnului primar să aibă în vedere și construcția parcării 

supraetajate din imediata vecinătate a pieței agroalimentare, pentru că cele două 

obiective trebuie să meargă împreună. Degeaba facem o piață ultramodernă dacă nu 

există și o parcare în preajmă. Mulțumesc mult. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Ca informație, dar suntem departe de acel moment. Ok, știți cu toții situația 

financiară a Primăriei. Costă mult o parcare supraetajată. Ce am încercat în perioada 

asta și există semne pozitive, dar suntem departe de o concluzionare, să facem 

parteneriate public-private la modul generic, chiar dacă concesionez, să construiască un 

privat parcarea și să încaseze, evident prin plata redevenței către Primărie, dar să 

încaseze... Există interes, deocamdată nu s-a concretizat nimic, dar s-a mers la fața 

locului, s-au trimis documente, deci există interes din zona privată, dar suntem departe 

de momentul ăsta. Asta ca să știți ce demersuri s-au făcut până acum. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. Stimați colegi, vreau să vă spun că acest proiect de 

hotărâre privind construcția acestei piețe agroalimentare P+1 a fost discutat și în A.G.A. 

de la S.C. Hale și Piețe, ieri, și a primit aviz favorabil. În aceeași ședință, împreună cu 

colega mea din A.G.A. de acolo, am discutat și de această parcare și cred că, așa cum a 

explicat domnul primar, vom găsi soluțiile pentru realizarea acestei parcări, dacă tot 

facem această investiție care va dura după mine vreo 2-3 ani de zile și cred că lucrurile 

vor deveni în centru aici mult mai accesibile și mai frumoase. Mulțumesc. 

Dacă nu mai sunt discuții... mai sunt discuții în online? Dacă nu mai sunt, supun 

la vot proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi    

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

S-a conectat în online domnul consilier Octavian-Andrei Sandu, iar domnul 

consilier Cristian-Mihai Ganea nu răspunde. 

*** 

Proiectul numărul 3: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a 

statului de funcții ale Transport Călători Express S.A. Ploiești” – inițiat de primar 

Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Dacă sunt discuții? Poftiți. Dați-i cuvântul înainte doamnei Manu, că dânsa este 

doamnă și apoi dumneavoastră, domnul consilier. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Bună ziua și mulțumesc. 

Doresc să fac următoarele precizări. În organigrama actuală sunt prevăzute 906 

posturi, dintre care trei de conducere. În organigrama propusă sunt prevăzute 851 de 

posturi și 4 posturi de conducere. Deci se dorește înființarea unui post de director de 

exploatare. O să aduc în discuție și Hotărârea 5/01.04.2025, prin care, începând cu data 

de 01.04.2025, se aprobă indemnizația fixă lunară ce se acordă lunar fiecărui 

administrator, membru în cadrul Consiliului de Administrație, în sumă de 3000 de lei 

net lunar, indiferent de numărul de ședințe lunare, conform raportului Comitetului de 

nominalizare și renumerație nr. 5462/01.04.2025, cu respectarea prevederilor 

Ordonanței de urgență a Guvernului 109/2011 privind guvernanța corporativă a 

întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare. 

Fac precizarea că, inițial, indemnizația fiecărui membru din Consiliul de 

Administrație era de 1500 de lei pe lună. Este vorba de opt membri. Ar fi vorba de 

144.000 în plus. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Care sunt propunerile dumneavoastră, doamna consilier? 

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu, doresc anumite clarificări din partea domnului director și atât. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Puneți întrebările. Domnul director, la microfon să vă pună întrebările, să puteți 

clarifica. 
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Dna Anca-Ligia Manu 

Da, cum motivează înființarea noului post de director de exploatare? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Înainte de a-i da domnului director cuvântul, vreau să vă spun că eu am fost 

director general vreo douăzeci și ceva de ani la întreprinderi tot de transport, indiferent 

ce transporta, iar directorul de exploatare exista în fiecare unitate economică, având în 

vedere că se ocupă permanent de exploatarea mijloacelor de transport. Deci asta este 

meseria în toate unitățile de transport din țară, dacă o să vă interesați, directorul cu 

exploatarea există. Nu știu de ce a fost desființat în ultimii ani la Ploiești. La noi s-a 

lucrat așa, cam peste mână. Dar asta e o altă problemă, o să vă explice domnul director 

ce a avut în vedere când a trecut în organigramă acest lucru, sau avem aici și 

reprezentanți A.G.A., ne spun și cei din A.G.A. de ce au trecut acest post. Poftiți, 

domnul director. 

Dl Alexandri Nicolae  

Bună ziua! Într-adevăr, prin desființarea postului de director de exploatare acum 

câțiva ani de zile, cred că a fost un act de management nu tocmai inspirat. De aceea și 

partea de exploatare a derapat un pic în cadrul S.C. T.C.E., sau un pic mai mult. Vezi și 

ce s-a întâmplat pe la trolee, prin parc, pe acolo. O atitudine destul de scăpată de sub 

control a șoferilor în traseu. Multe reclamații pe partea asta de exploatare și de activitate 

zilnică, atât a conducătorilor auto, cât și pe partea de reparații. 

Așa cum a spus și domnul Sîrbu, toate societățile de transport au în structura lor 

partea de exploatare și directorul de exploatare care să supravegheze această parte, 

pentru că directorul general ar trebui să facă cu totul și cu totul alte lucruri și singur nu 

poate să conducă toate aceste departamente, structuri ale societății. 

Totodată, în ceea ce privește partea cu C.A.-ul, din ce știu eu, grupul 

dumneavoastră de consilieri are un membru în Adunarea Generală a Acționarilor care a 

votat această hotărâre de Consiliu de Administrație, dar... am participat și eu la acel 

consiliu, am ieșit în momentul în care acest punct a fost pe ordinea de zi, discutarea 

unui nou nivel al indemnizației administratorilor, dar, din ce îmi aduc eu aminte, 

discuțiile s-au bazat pe faptul de corelare a acestor indemnizații ale membrilor 

Consiliului de Administrație cu celelalte indemnizații pe care le au membrii în 

Consiliile de Administrație de la alte societăți comerciale. Adică să coreleze nivelele. 

Asta știut eu că a fost discuția. Dar, în măsura în care domnul Puiu Neagu este în 

online, parcă am văzut că este în prezent în online? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Cine? 

Dl Nicolae Alexandri 

Domnul Neagu Puiu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Este, da. 

Dl Nicolae Alexandri 

Dânsul a fost prezent și e membru A.G.A și poate da alte detalii. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

O să-i dăm cuvântul și dânsului.Mai aveți alte întrebări pentru domnul director, 

doamna consilier Manu? 

 



7 

 

Dna Anca-Ligia Manu 

Nu. 

Dl Valentin Marcu 

Aș mai avea eu o întrebare, dacă-mi permiteți. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Puiu Neagu, ne auziți? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Da, vă aud. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Care e poziția dumneavoastră ca membru A.G.A. de la T.C.E., vizavi de 

propunerea conducerii de acolo, împreună cu dumneavoastră și Consiliul de 

Administrație, cu noua organigramă? Vă rog să ne explicați. 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Noi am votat ”pentru” și voi vota ”pentru” noua organigramă. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Lăsați că votați ”pentru”, aveți să ne spuneți ceva? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Nu, v-a explicat bine domnul director, într-adevăr așa este, trebuie să existe 

postul de director de exploatare. Iar cu indemnizația, cum a spus domnul director, am 

corelat cu celelalte societăți. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul consilier și domnul președinte, există un aviz al 

A.M.E.P.I.P. pentru majorarea indemnizației? Pentru că legea prevede obligatoriu 

pentru modificarea indemnizației, un aviz al A.M.E.P.I.P. Dacă tot vă corelați cu 

celelalte societăți, corelați-vă și din punct de vedere legal. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Puiu Neagu, ne auziți? 

Dl Daniel-Puiu Neagu 

Da, eu așa știu... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci având în vedere situația deosebită și situația financiară a societății, nu cred 

că este necesar creșterea indemnizației C.A.-ului. Eu zic să rămână la aceeași sumă, 

pentru că este normal. Poate la 1 ianuarie 2026 o să discutăm și acest lucru. 

Deocamdată, dumneavoastră, ca membru A.G.A., aveți datoria, împreună cu celălalt 

membru A.G.A. și cu Consiliul de Administrație, să nu mai se zică, că T.C.E.-ul este o 

gaură neagră a Primăriei Ploiești. Deci, să redresați activitatea de acolo. Mulțumesc. 

Da? Alte discuții? Poftiți, domnul consilier! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Măi oameni buni, scuzați-mă un pic, scuzați-mă că intervin. Indemnizația... 

numai puțin. Conform Legii 31, o firmă este condusă de Consiliul de Administrație. 

Toată responsabilitatea firmei respectivă aparține cui? 

Dl Valentin Marcu 

Consiliului de Administrație. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc frumos! 
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Dl Valentin Marcu 

Nu, eu am întrebat doar dacă există un aviz solicitat de lege. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Indemnizația Consiliului de Administrație, dacă nu mă înșel eu, este, valoarea ei 

este neschimbată de cel puțin 8-9 ani de zile. Și chiar vă rog să ne faceți o informare 

asupra acestui lucru. După care, după ce vom afla de când este neschimbată această 

valoare a indemnizației, o să vă rog frumos să vă duceți să vedeți care era valoarea 

salariului minim la momentul acela și care e valoarea salariului minim la momentul 

acesta. Dacă e adevărat ceea ce susțin eu, că indemnizația este nemodificată din 2016, 

vă informez că în 2016, la 1 ianuarie, salariul minim brut era 1.050 de lei și de la 1 mai, 

salariul minim brut era 1250. Acuma e 4050. 

Vreunul dintre dumneavoastră ați stat cu salariul nemodificat din 2016 până 

acum? De ce să cerem noi unui membru de Consiliu de Administrație să aibă aceeași 

indemnizație din 2016 până acum? Stați strâmb și gândiți drept. Mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Dacă-mi permiteți, intervenția mea nu s-a referit la cuantumul indemnizației. Într-

adevăr, în ultimii 7 ani de zile cât am fost membru în A.G.A. la T.C.E. nu s-a modificat 

deloc, am menținut la 1500 de lei. 

Întrebarea mea a fost doar dacă există un aviz prevăzut de lege. Eu nu m-am 

referit la cuantum. Puteau să fie oricât. Nu sunt eu în măsură în momentul de față, nu 

mai sunt în măsură, nu mai sunt în organele de conducere ale societății să apreciez 

asupra indemnizației. Ori, am întrebat doar legat de un aviz prevăzut de lege. Îmi cer 

scuze. Pot să retrag întrebarea, dacă deranjează. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Vă mulțumim, domnul consilier, dar dumneavoastră cred că dacă erați puțin mai 

atent, domnul consilier Paul Palaș, a spus altceva. A spus că nu s-a schimbat de foarte 

mulți ani. A fost atâta inflație în trecut, că dacă se calculează indemnizația din 2017 

până la ora actuală, numai cu inflația, s-ar putea să fie mult mai mult decât ceea ce 

propun cei din Consiliul de Administrație. Să lăsăm Consiliul de Administrație să 

analizeze exact cum a spus domnul consilier Palaș și să vină cu o propunere către 

Consiliul Local sau nu e treaba noastră, dar măcar spre știință, să luăm la cunoștință 

asupra acestei indemnizații. De acord? Mulțumesc. 

Dl Valentin Marcu 

Eu sunt de acord cu orice cuantum al indemnizației. Mă interesa doar dacă există 

un aviz de la A.M.E.P.I.P. Atât. Deci nu mă interpretați greșit. Am întrebat doar de 

condițiile legale, cuantumul îl stabilește A.G.A. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul Marcu. Domnul director, rămâneți acolo că domnul consilier 

dorește probabil să vă pună și dânsul întrebări. Poftiți. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Observația mea are legătură cu aceeași indemnizație și întrebarea mea aș vrea să 

fie retorică, este de ce este normal să dublăm o indemnizație la o societate care ține de 

Primărie și, în același timp, este normal să și tăiem din salariile angajaților Primăriei? 

Având în vedere că Primăria este în situația în care este, consider că toate societățile 

care au o legătură cu Primăria ar trebui să strângă puțin buzunarul până când ne 

revenim, ca Primărie. Mulțumesc. 
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Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul consilier! Ceea ce vreau să vă spun, cred că dacă erați și 

dumneavoastră puțin mai atenți la ceea ce a spus domnul Palaș, puteați să înțelegeți că 

nu este o dorință expresă, numai că la momentul când s-a stabilit această indemnizație, 

acum 7, 8, 10 ani, salariul minim pe economie era undeva la 1.050 lei, acum e aproape 

de 4.000, dacă nu și peste 4.000. Deci nu mai corespunde din punct de vedere al 

decalajului ăsta mare între salariul minim care era atunci și acum. Mai mult decât atât, 

ceea ce vreau să vă spun, că Consiliul de Administrație, împreună cu A.G.A., poartă 

întreaga răspundere asupra activității societății și de aceea le-am atras atenția că trebuie 

să ia măsuri pentru redresarea și eliminarea acestei găuri negre care apasă pe umerii 

Primăriei și a Consiliului Local. Da? Mulțumesc. 

Dl Sorin-Marius Dan 

Corect. Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai sunt alte întrebări? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Doar o observație. Noi această chestiune am discutat-o în Comisia de buget-

finanțe, am crezut că am lămurit-o. Doamna, colega noastră, doamna Anca, a considerat 

că trebuie să reitereze în plenul ședinței această temă, un pic populistă. Mulțumesc! 

 Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim foarte mult, domnul consilier. Poftiți, doamna Manu. 

Dna Anca-Ligia Manu 

Aș vrea să îi răspund domnului Palaș că în Comisia de buget m-am abținut și 

cumva am vrut să motivez abținerea de la Comisia numărul 1 de buget. Vă mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Am înțeles. Mai sunt alte discuții, stimați colegi? Constat că nu. Supun aprobării 

dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi    

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Mergem mai departe. 

Proiectul numărul 4 a fost retras după ordinea de zi, mergem la suplimentare: 

”Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 158 din 31.03.2025 

privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

„Timpul tău e prețios, nu-l pierde la cozi și ghișee! Digitalizarea este soluția!” în 

cadrul Programului Regional Sud Muntenia 2021-2027” – inițiat de primar Mihai-

Laurențiu Polițeanu. Poftiți, domnul primar. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Mulțumesc, domnul președinte. Este vorba de documentația tehnico-economică 

pe care o s-o depunem pentru finanțare europeană în procedură competitivă. Deci nu 

există certitudinea că o să luăm banii respectivi, pentru digitalizarea S.P.F.L. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Măcar ne ocupăm. 
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Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Documentația tehnico-economică, care a fost inițial aprobată, s-a dus, conform 

legii, spre analiză la Autoritatea de Digitalizare a României în Comitetul Tehnico-

Economic, care a recomandat introducerea unui nou capitol care nu afectează financiar 

proiectul și de aceea trecem din nou prin Consiliul Local. În aceeași procedură este și 

proiectul, care la fel, va fi depus pentru finanțare europeană pentru digitalizarea 

Primăriei Ploiești. A fost la Autoritatea de Digitalizare, dacă nu mă înșel, chiar ieri. Au 

fost, la fel, câteva recomandări pentru introducerea unor capitole și s-ar putea să 

ajungem cu el. Azi trebuie să trimitem proiectul adus la zi și posibil să trecem la fel prin 

Consiliul Local noua documentație pentru a fi depusă pentru finanțare europeană. 

Mulțumesc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumim, domnul primar. Mai sunt și alte luări de cuvânt vizavi de acest 

proiect? Întrebări nu sunt. Supun aprobării dumneavoastră proiectul: 

Cine este pentru?   20 de voturi    

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul a fost adoptat. 

* 

Stimați colegi, ordinea de zi a fost epuizată. 

Nu știu dacă ne mai întâlnim până la sărbătorile Pascale, vă doresc Sărbători 

Fericite și Doamne ajută! Declar ședința închisă. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Sărbători Fericite! 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 

11
44

, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur 

exemplar. 
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